                                             Český jazyk – opakování  
                                 Přídavná jména, shoda podmětu s přísudkem   

1. Doplňte vynechaná písmena.

Přinesl jsem dědov _   dvě jablka. 
Dědov _   sestry přijel _   na návštěvu do Ostravy.
Petrov _   psi na nás hlasitě štěkal _   . 
Venku byl sychrav _   listopadov _   den.
Dívky dbal _   na matčina slova.
Lodě kotvil _   po obou břez _  ch Vltavy.
Želv _   krunýř je bytelná ochrana.
Šimpanz _   mláďata pobavila starostov _   děti.
Vytrval _   sportovci dobíhal _   postupně do cíle. 
Dostal _   jsme chuť na ryb _   speciality. 
Z chlívku se oz _   valo koz _   mečení a osl _   hýkání. 
Po návsi přeběhl _   rezav _   psíci.
Mohli _   byste mi vysvětlit, kolik stupňů má prav _   úhel? 
Zpěvav _   ptáci zmizel _   v zelených větvích.



2. U následujících spojení uveďte 1. pád č. množného.

krotký pták               krotcí ptáci 
maličký vrabec
usměvavý kluk
anglický student 
žíznivý turista 
laskavý přítel 
běloučký králíček
zlý pes
bílý čáp 
